



诈骗也有“暑期档”!

巢湖一中学生网上出售游戏账号结果被骗

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥警方抓获3名涉嫌电信诈骗嫌疑人,抓捕现场民警竟然发现嫌疑人的简历表上“专业”一栏,赫然写着“诈骗”两个字。

7月中旬,巢湖一中学生小周(15岁)在某游戏平台上收到陌生人的私信,询问他是否愿意出售游戏账号,协商好价格后,小周决定把自己的账号卖掉。对方随即发来一个陌生链接,引导小周下载了一款视频会议软件。安装完成后,小周按照对方要求打开了屏幕共享功能,并向对方展示了自己的支付宝和微信账户。

然而对方却以小周是未成年人无法直接进行平台交易为由,让小周通过“刷流水”的方式进行“验资”,并声称“只是走个流程,钱会原路返回”。小周信以为真,扫描了对方发来的二

码,向对方指定的账户里进行多次转账,共计8000余元。可当小周意识到不对,想要进一步跟对方沟通时,却发现自己已被拉黑。

接到报警后,巢湖市公安局责任区刑警一队民警通过调查研判,发现河南鹤壁马某等3人有重大作案嫌疑,连夜驱车八百余公里,在当地警方配合下将马某、赵某、李某等3名涉嫌诈骗嫌疑人抓获。

警方提醒,暑假期间,家长要多留意孩子的异常举动,例如躲在房间、角落等处,长时间偷偷操作手机等电子设备。对微信、支付宝、手机网银等软件,关闭“免密支付”“刷脸支付”,非必要勿告知子女支付密码,防止孩子被骗、胁迫、利用。学生要提高警惕意识,不添加来历不明的社交账号“好友”,不点来历不明的链接,不扫来历不明的二维码。



华师附院(芜湖二院)检验科作为芜湖市临床检验专业质量管理控制中心挂靠单位,于近日举办临床检验质控中心专项培训,此次培训邀请了中国科学技术大学附属第一医院(安徽省立医院)邓芳教授、孙永梅主任等省内著名专家授课,吸引了众多市区及县级各家医院检验科及相关专业人员参加。 胡文林 文/图

中国青年女手滁州赢得开门红



星报讯(记者 江锐 胡昊/图 宋卫星/文) 8月14日,2024年第十届世界青年(U18)女子手球锦标赛在安徽省滁州市开赛。首个比赛日8个小

组32支球队捉对厮杀共进行了16场比赛。E组的中国青年女手首战旗开得胜,以46:17战胜格陵兰队。

中国青年队与格陵兰队的比赛,开场不久11号杨洁就接队友断球反击的传球,射门先下一城。局面打开后,中国青年女手的姑娘们攻势不断一路涨分,上半时取得21:7的领先优势。下半时中国青年队再接再厉,最终以46:17击败小组首个对手格陵兰队。全场比赛中国青年队射门命中率高达78%。

8月16日18时,中国青年队将迎战小组第二个对手中国台北队。中国台北队在首日比赛中以13:47不敌上届亚军丹麦队。

怀宁县凉亭乡:党建引领打造乡村“菜篮子”

8月12日,在怀宁县凉亭乡金鸡村,一幅乡村振兴的美丽画卷正徐徐展开。为全面推进乡村振兴,壮大村集体经济,带动群众增收致富,金鸡村立足自身自然禀赋,发挥党建引领作用,整合产业发展资金,积极推进大沙洲四季采摘园项目建设,奋力打造怀宁人自己的“菜篮子”。

金鸡村充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,整合产业发展资金,积极推进大沙洲四季采摘园项目建设。大沙洲四季采摘园充分利用当地沙土土壤土质疏松、透水透气性好的自然条件,发展羊肚菌等经济作物种植,倾力打造高附加值农产品品牌。同时拟种植各类时令鲜果,实现四季有果可采,不仅为周边居民提供新鲜、绿色的农产品,也为乡村旅游增添了新的亮点,让“小蔬菜”成为富民增收的“大产业”。

采摘园的建设为当地群众提供了更多的就业机会,从种植、养护到采摘、销售,各个环节都需要大量的劳动力。这将使村民们在家门口就能获得稳定的收入,切实提升生活水平。同时,通过发展采摘旅游等产业,进一步拓宽了村民的增收渠道,为乡村振兴注入了新的活力。陈雅



徽商银行

个人信贷

徽银e贷

公积金客户专享 线上申请速度快

额度可高达
100万元

年利率可低至
3.2%

期限可长达
3年

线上申请
快速审批

产品简介

徽银e贷是徽商银行为缴存公积金的有稳定收入的优质个人客户提供的,满足客户消费需要的人民币贷款,用于购车、装修、旅游等各类消费用途。

*额度和利率以实际审批为准

客服热线

40088-96588

(安徽省内可直拨96588)



扫码即申请